

精品封面(幸福店)
地址:幸福大厦62号-5-9
电话:883322
抢购价: 赠 送设计一款

驾考新增九个项目一年多来运行情况如何,记者探访驾考中心

两项考试是难点 近三成学员不过关

本报记者 张琪 通讯员 袁圣凯

2010年3月12日,烟台市驾驶员考试中的科目二考试除原有的桩考以外,新增设9个考试项目。如今,这项驾考新政已运行一年多的时间,目前运行情况如何?30日上午,记者到烟台市驾驶员考试中心进行了探访,试图揭开场地考试的神秘面纱。驾管所工作人员称,场地考试新政运行一年多来,整体通过率在70%至80%之间,学员还评出了两个难度较大的项目。



侧方停车、坡道定点停车和起步是必考科目。本报记者 赵金阳 摄

场地考试怎么考?

30日上午,记者在烟台市交警支队驾管所副所长姜远军的带领下来到了“科目二场内道路考试”场地。姜远军告诉记者,新增设了9个考试项目,并不意味着学员每个项目都要进行考试,目前学员必考的内容是倒桩、侧方停车、坡道定点停

必考是3项,剩余7选1

车与起步。除去倒桩等3项必考的内容外,剩余的7项考试内容(通过单边桥、曲线行驶、直角转弯、限速通过限宽门、通过连续障碍、百米加减挡、起伏路行驶)随机进行抽取,也就是说学员不一定会抽到哪项考

试内容。如果在驾校学车期间不按要求学习,那么通过率可能会比较低。

记者获悉,与之前的科目二场内道路考试比较,新增的9项考试内容难度相对提高了不少,这就要求考生有较好的心理素质 and 实际操作能力。姜远

军说,“经过这9项内容的训练,对初学驾驶员在日常驾驶中有很大的帮助,只要通过这9项考试,初学的驾驶员在路上处理各种突发情况就不会有问题,这也大大降低了交通事故发生率,对每个交通参与者大有好处。”

通关有技巧 勤练是窍门

在9项考试内容中,有几项难度比较大,如通过单边桥、通过连续障碍,当然也有难度相对较小,如起伏路驾驶、直角转弯、百米加减挡等,记者咨询了驾管所工作人员,要想顺利通过考试,需掌握几点技巧,本报搜集几项难度较大的考试通关要领,学员可进行参考。

过单边桥:左单边桥基本不会有问题,右单边桥真的要根据实际车型和经验来做,只能自己多练几次总结经验。所谓熟能生巧,平时练习中怎样能顺利通过,考试时就怎样驾驶。

过连续障碍:过连续障碍时车速要慢,要记住铁饼差不多通过后轮再慢打方向盘,把车头对正下一个铁饼,不要太快以致回方向时不知道回多少圈;这个也只能自己多练几次总结经验。货车的连续障碍考场,是用油漆在地上做了打方向盘时的记号,所以基本不会出什么问题。

通过限宽门:首先要保持好心态,然后将车速提到20公里/时。只要脚下油门控制稳定,功夫还是在方向盘上,不要将方向打得太死就行。这里一定要记着时速不能低于20公里/时,否则就不能过关。

哪些项目难度较大? 学员评出单边桥和连续障碍

自从去年3月份场地考试新增设9项考试内容后,考驾照就没有以前那么容易了,据烟台顺达驾校的一些学员反映,场地考试看的是运气,如果到时候抽到了难度相对较大的内容,平时练得又少,过关恐怕很难。

这9项内容有哪些是难度相对较大的呢?烟台市交警支队驾管所副所长姜远军说,据一些参加考试的学员反映,通过连续障

碍和通过单边桥的难度比较大,这也是他们平时总结出来的。姜所长带记者来到了考试场地,并进行了详细讲解。

姜远军介绍,单边桥的考试目的是考核驾驶人能准确运用方向,并对所有车轮位置的直线行驶轨迹的正确判断和掌握车辆平行运行技术。考试要求驾驶人将甲乙两桥分别用左右边轮压于轮下,平稳顺畅通过。在

实际操作的过程中,很多“新手”对车轮的行驶轨迹并不太敏感,有时甚至失去了方位感,这需要在平时多加练习。

通过连续障碍项目主要考察的是对车轮行驶轨迹和内外轮差位置的判断能力。考试场地内,设有6个大小相同的“铁饼”,“铁饼”高度为6厘米,直径70厘米,驾驶员在考试时需要骑在“铁饼”之上通过,不按规定路

线、车轮驶出边缘线、碾轧碰擦一个铁饼都要扣分。

记者随后乘坐一辆考试车对这两个考试项目进行了实地体验,驾驶员有着多年驾驶经验,单边桥顺利通过。第二关是通过连续障碍,在通过前5个“铁饼”时比较顺利,但是车轮最后轧到了第六个铁饼,按照规定要扣20分。体验完成之后,驾驶员表示这个项目“确实挺难”。

场地考试通过率多高? 每10人中有两三个人不过关

场地考试新增考试内容后学员的通过率有多高?姜远军告诉记者,从一年多的运行情况看,场地考试的通过率在70%-80%之间,也就是说每10个人中将有2-3个人不能顺利过关。“当然这个数字并不是意味着每10个人就要刷下2-3人,通过率的高低还要看驾校的培训好坏和抽取的考试内

容的难易程度。有的驾校通过率高达百分之百,而通过率低的驾校有时甚至在40%-50%之间。”

30日在科目二考试大厅内许多学员在等待考试,记者从驾管所工作人员处了解到,目前正是学车高峰期,每天参加考试的人数在千人左右,驾管所为了能让学员尽快参加考

试,场地考试全天不休,中午吃饭时间都要进行考试。

近三成学员不能顺利过关意味着什么?采访中姜远军向记者透露,2010年烟台市驾管所共受理学车学员21.7万人,实际只有14万人在当年顺利拿到了驾驶证,也就是说有7万多人没能顺利拿到驾照,这些人在不同的考试内容中没能顺利过关。

在场地考试内,记者随机采访了几位学员,他们有的异常兴奋,有的情绪低落。一位学员告诉记者自己抽到的是通过限宽门,很顺利就通过了。而一位秦姓学员则称,他抽到了通过障碍项目没能过关,前前后后碾轧到好几个“铁饼”,一是因为太紧张,二是平时没有太多时间好好练习。



为爱冲动
MG3

首付1.998万起

2年0利率

MG3“贷”回家!

6.97万~10.37万

全系尊享3000元国家节能惠民补贴

6月4、5日,荣威、MG大篷车全国巡演,龙口站-家家悦广场激情上演,期待您的参与!



大成华孚荣威、MG品牌4S店

总店:开发区衡山路19号

热线:6116611

直营店:机场路购置税征收大厅内

咨询电话:3480111

